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Radial Revival – 
сяяння та оксигенація шкіри

ПРОТОКОЛ
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ПОКАЗАННЯ 

•	 Тьмяна та зневоднена шкіра
•	 Шкіра з проявами втоми 
•	 Лущення 
•	 Ознаки окислювального стресу 
•	 Фото- та хроностаріння
•	 Шкіра курця 
•	 Купероз
•	 Дисхромія шкіри

Наукове обґрунтування
Ферулова кислота має доведену антимікробну, протиза-
пальну, відбілювальну та, що найголовніше, антиоксидантну 
дію. Це зумовлює її основні переваги та сферу застосування: 
ферулову кислоту можна використовувати в період соняч-
ної активності.

Антирадикальна активність 
Ферулова кислота має значні антиоксидантні властивості. До 
того ж, завдяки їй перекис водню, супероксиди, гідроксиль-
ні радикали та вільні радикали діоксиду азоту видаляють-
ся дуже якісно. Вона підвищує активність антиоксидантних 
ферментів і функцій, що відповідають за видалення вільних 
радикалів, а також пригнічує самі вільні радикали.

Запалення 
Макрофаги відіграють центральну роль у запаленні та відпо-
відальні за вироблення медіаторів запалення ― прозапаль-
них і запальних цитокінів. Запалення та імунну відповідь 
вважають ключовими регуляторними факторами розвитку 

Можна застосовувати на чутливій шкірі обличчя, шиї, де-
кольте, а також у периорбітальній зоні.!
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та прогресування різних патологічних станів і хронічних захво-
рювань. Ферулова кислота має потужну протизапальну дію, пере-
шкоджає виробленню макрофагального запального білка. Отож, 
ферулова кислота розкриває свій потенціал як протизапальний 
препарат, що безпосередньо пригнічує запальні ефекти.

УФ-активність 
Щодо застосування в літній сезон: дослідження продемонстру-
вали ефективність ферулової кислоти проти шкідливого впливу 
УФ-випромінювання та його наслідків (еритеми і фотостаріння). 
Завдяки своїм фотозахисним властивостям ферулова кислота 
забезпечує клітинний захист навіть за інтенсивного УФ-наванта-
ження, запобігаючи пошкодженню та деструкції клітин.

Освітлювальна дія 
Ферулова кислота має структуру, подібну до тирозину, що доз-
воляє їй ефективно інгібувати процес меланогенезу. Завдяки цій 
властивості вона широко використовується у складі як компо-
нент, що поглинає довгохвильове УФ-випромінювання, а також як 
депігментуючий агент з відбілювальним ефектом.

Зважаючи на беззаперечні переваги ферулової кислоти, ми  
розробили цей протокол із засобами іспанського виробника про-
фесійних продуктів SIMILDIET Laboratorious та продуктами італій-
ського бренду Alissa Beauté.
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SIMILDIET FERULICO PEELING

Всесезонний пілінг, що забезпечує вираже-
ну антиоксидантну, протизапальну й освіт-
лювальну дію. Стимулює синтез колагену та 
еластину, зволожує та зміцнює шкіру та су-
дини, покращує мікроциркуляцію. Феруло-
ва кислота (8%) у синергії з молочною (5%), 
лимонною (5%) і яблучною (5%) кислотами 
чудово освітлює тон обличчя, звужує пори, 
підвищує пружність та еластичність шкіри і 
розгладжує зморшки.

Показання: тьмяна і зневоднена шкіра з проявами втоми та стре-
су, шкіра курця, купероз і дисхромія.

ALISSA BEAUTÉ BUBBLE MASK 

Маска створена на основі унікальної техно-
логії Bubble Oxygen, завдяки чому забезпе-
чує екстрену допомогу шкірі, захищає її від 
кисневого голодування і стимулює клітинне 
відновлення. Продукт діє на рівні глибоких 
шарів: компенсує втрачену вологу, має анти-
оксидантний ефект, освіжає, омолоджує та 
насичує шкіру киснем.

Показання: терапія для усіх типів шкіри, зокрема сухої та зневод-
неної, з проявами втоми і тьмяності. 
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SIMILDIET XTRA SKIN & HAIR

Препарат повертає шкірі пружність і зво-
ложеність, зменшує вираженість зморщок. 
Морський гідролізований колаген виконує 
структурну функцію у шкірі. Амінокислоти 
(L-лізин, L-пролін) стимулюють вироблення 
ендогенного колагену. Коензим Q10 і ресве-

ратрол, потужні антиоксиданти знижують шкідливу дію вільних 
радикалів, захищаючи клітини шкіри від негативного впливу  
навколишнього середовища. Селен бере активну участь у роботі 
всіх антиоксидантних систем.

Показання: фото- та хроностаріння шкіри, вікові зміни колагено-
вого каркасу дерми, оксидативний стрес. Вік 35+.

ALISSA BEAUTÉ PROTECTING FACE CREAM 

Сонцезахисний крем, який ефективно зво-
ложує, запобігає гіперпігментації та зменшує 
глибину зморщок. Активні компоненти засобу 
проявляють освітлювальний ефект, активують 
вироблення гіалуронової кислоти, допома-
гають синтезу колагену, нейтралізують вільні 
радикали та захищають шкіру від шкідливого 
впливу сонячних променів, синього світла та 
факторів зовнішнього середовища. Крем зміц-

нює природний бар’єр шкіри, проявляє антивіковий ефект, забез-
печуючи здоровий та свіжий вигляд.

Показання: призначений для шкіри 1-2 фототипів. Для досягнення 
оптимального захисту важливо наносити достатню кількість кре-
му на шкіру обличчя та шиї.
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RADIAL REVIVAL
зіркове відроження

(Ferulico Peeling + Bubble Mask)

Рекомендований курс: 4–6 процедур з інтервалом 7 днів.

Базове та глибоке очищення. Підготовка до процедури

1.	 Демакіяж 

Для видалення макіяжу чи попереднього очищення від  
забруднень використайте SIMILDIET Micellar Cleansing Water. 

2.	 Очищення 

На обличчя, шию і декольте нанесіть очищувальний засіб 
Cleansing Gel від Alissa Beauté. Легкими масажними рухами 
проведіть очищення. 

3.	 Знежирення обличчя 
Ретельно протріть шкіру ватним спонжем за допомогою 
SIMILDIET Degreasing Lotion. Уникайте зони навколо очей.
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Процедура 

4.	 Пілінг 
Рівномірним шаром нанесіть пілінговий розчин SIMILDIET 
Ferulico Peeling на шкіру обличчя, шию, декольте, кисті рук, 
передпліччя. Час експозиції — 3–15 хвилин. Змийте прохолод-
ною водою.

5.	 Маска Bubble 
Нанесіть товстим шаром маску на очищену шкіру обличчя, 
шиї, декольте, уникаючи зони навколо очей. Залиште на 5–15 
хвилин, після цього змийте залишки теплою водою.  

6.	 Тонізація 
Використайте Tonic Gel від Alissa Beauté для тонізації шкіри: 
нанесіть засіб на ватні диски та протріть попередньо очищену 
шкіру обличчя. 

Завершення 

7.	 Відновлення та реабілітація шкіри 
Нанесіть тонким шаром крем-маску SimilCare або SimilCare 
XTRA (на вибір) і залиште до повного поглинання шкірою. 

8.	 SPF-захист шкіри 
Нанесіть Protecting Face Cream SPF50 від Alissa Beauté на 
шкіру обличчя та вмасуйте до повного поглинання.
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